
CONVALE
Consórcio Publico de Mánejo dos Residuos

Sólidos Vale do JaguaÍibe Unidade ll

ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA

coNsoRcro púBlrco DE MANEJo Dos RESÍouos soLrDos Do vALE
DO JAGUARIBE . UNIDADE II

Aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2025 ( dois mil e vinte e cinco) às 9:00
(nove) horas, foi realizada a ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA, consórcio
público com personalidade jurídica de direito público na forma de associação
pública e com natureza autárquica integrante da administração indireta de todos
os municípios consorciados regidos pela lei federal n" 11.107 de 6 deAbri! de
2005, pelo contrato de consórcio público alterado conforme ratificação dos entes
consorciados.O senhor Alexandre Gomes Diógenes , Presidente do
CONSÓRCIO PUBLICO DE MANEJO DOS RESíOUOS SÓLIDOS DO VALE DO
JAGUARIBE - UNIDADE I deu as boas-vindas a todosagradecendo a presença
e participação dos prefeitos, dos representantes das prefeituras e dos demais
presentes informou que esta reunião havia sido devidamente convocada pelo
CONVITE enviado para os respectivos representantes dos municipios. Portanto,
atendendo todas as questões e condições legas previstas. Estiveram presents o
Prefeito do municipio de Jaguaribe o Sr. Alexandre Gomes Diógenes e
Presidente do Consórcio; o Prefeito do Munícipio de Jaguaretama o Sr. Marcos
Mnícius de Abreu Cunha ; o Prefeito do Munícipio de Jaguaribara o Sr. José
Nunes dos Santos filho ; o Superintendente do Consórcio o Sr. JOÃO PAULO
D|ÓGENES DE OLIVEIRA. Em ato contínuo do Presidente da ASSEMBLETA
GERAL ORDINÁRA dectaro aberta a reunião do coNSÓnclo PUBLlco DE
MANEJO DOS RESíOUOS SÓLIDOS DO VALE DO JAGUARIBE - UNIDADE II,

na sequência propôs que fosse eleito um secretário para a assembleia geral
Extraordinária, foi proposto para secretário o Sr. João Paulo Diógenes de Oliveira
que foi aprovado por aclamação Em seguida o Presidente, Sr. Alexandre Gomes
Diogenes , declarou aberta a reunião e informou a seguinte proposta de ordem
do DtA. ltem 1. ABERTURA; ltem 2. APROVAÇÃO OO CONTRATO DE RATEIO
EXERCICIO DO ANO DE 2025ltem 3. OUTROS ASSUNTOS. Em ato continuo
foi dado início aos trabalhos da reunião, ltem 1 - ABERTURA e verificação do
quórum que atendeu a exigencia minima e o quorum estava plenamente atingido.
Óando seguencia aos trabalhos passou ao ttem 2. APROVAÇÃO DO
CONTRATO DE RATEIO EXERCIC|ro^ 2A25- o presidente do consórcio o Senhor
Alexandre Gomes Diógenes , passou a palavra ao Superintendente JOÃO
PAULO DIOGENES DE OLIVEIRA que apresentou a proposta de minuta do
contrato de rateio 2025, para os devidos esclarecimentos e passou a palavra aos
demais representantes que se manifestasem e como não houve manifestações
em contrário e a proposta apresentada foi aprovada por aclamação, dando
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continuidade foi repassado ao proximo item, ltem 3. OUTROSASSUNTOS - Não
havendo mais manifestações e encerrada a pauta, na sequência o presidente da
Assembleia abriu a palavra para os membros do plenário que quisessem se
pronunciar e não havendo manifestaçÕes, encerrou a Ordem do Dia, o
Presidente do Consórcio, Sr. Alexandre Gomes Diógenes declarou encerrada a
Assembleia Geral Extraordinária do Consórcio Público de Manejo dos Resíduos
Sólidos do Vale do Jaguaribe Unidade l!, e eu JOÃO PAULO DIOGENES DE
OLIVEIRA Secretário Geral daAssembleia Geral ordinária, redigi a presente ata
que, achada conforme foi assinada por mim e pelo Presidente Consórcio Público
de Manejo dos Resíduos Sólidos do Vale doJaguaribe Unidade ll.
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Alexandre Gomes Diogenes
Presidente do Consórcio Público de Manejo dos Residuos Solidos do Vale do
Jaguaribe Unidade ll.

João Diógenes de Oliveira
ndente
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